

В следственном управлении СК России по Кемеровской области – Кузбассу состоялось расширенное заседание коллегии по вопросу о патриотическом воспитании сотрудников и молодежи



В следственном управлении СК России по Кемеровской области – Кузбассу под председательством руководителя управления Александра Сергеевича Безукладникова состоялось расширенное заседание коллегии по вопросу «О деятельности следственного управления по патриотическому воспитанию сотрудников, а также несовершеннолетних и молодежи с целью профилактики преступлений».

В работе коллегии приняли участие директор Губернаторской кадетской школы-интерната МЧС Владимир Константинович Савельев, главный врач Кузбасского клинического госпиталя для ветеранов войн Андрей Викторович Иванов, председатель Кузбасского союза ветеранов

специальной военной операции Алексей Николаевич Савин, председатель и заместитель председателя Союза ветеранов следственных органов Кемеровской области Вадим Вильевич Рудин и Наталья Викторовна Родионова.

В своем приветственном слове руководитель следственного управления А.С. Безукладников отметил значимость пропаганды патриотических ценностей. «Правовые механизмы не могут обеспечить полную эффективность в борьбе с преступностью, пока каждый сотрудник, особенно молодое поколение следователей, не будет вдохновлен истинными мотивами своей работы, такими как патриотизм, ответственность за общее дело и искреннее желание помочь каждому, кто обратится за помощью» - продолжил А.С. Безукладников.

В своем докладе руководитель отдела кадров следственного управления И.Н. Пашенко рассказала о проведенной в 2023 году работе по патриотическому воспитанию сотрудников следственного управления. Она подчеркнула, что основной целью таких мероприятий явилось формирование у молодежи уважения к профессии следователя, а также чувства причастности к лучшим традициям и достижениям в службе.

В рамках патриотического воспитания сотрудники следственного управления принимали участие в мероприятиях, посвященных празднованию 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Организовывались экскурсии в музеи и памятные места, которые также помогают сотрудникам следственного управления прикоснуться к истории своей страны. Проводились спортивные и культурно-массовые мероприятия, способствовавшие укреплению духа и физической подготовки сотрудников, а также позволило сплотиться и почувствовать себя частью команды.

В докладе также проанализирована работа общественных организаций при следственном управлении, советов молодых следователей и наставников.

Не оставлена без внимания просветительская работа среди студентов, кадет и учащихся школ. В рамках этой работы сотрудники следственного управления проводили встречи с молодежью, на которых рассказывали о своей профессии, о важности патриотического отношения к своей стране, затрагивали и темы профилактики преступности среди молодежи. Замечено снижение роста детской преступности в муниципальных образованиях, где проводилась интенсивная профилактическая работа.

По итогам доклада руководителем управления А.С. Безукладниковым указано на важность проведения мероприятий, посвященных историческому прошлому страны. «Кто не знает своей истории, у того нет будущего» - отмечено руководителем управления.

В ходе заседания коллегии рассмотрены предложения по дальнейшему совершенствованию работы по патриотическому воспитанию молодежи. Достигнута договоренность о заложении «капсулы времени» в сквере Кузбасского клинического госпиталя для ветеранов войн с пожеланиями ветеранов Великой Отечественной войны и ветеранов иных боевых действий

потомкам.

Руководителем следственного управления А.С. Безукладниковым предложено организовать оказание волонтерской помощи работникам госпиталя. Инициатива поддержана директором Губернаторской кадетской школы-интерната МЧС В.К. Савельевым. Он в свою очередь заметил, что необходимо увеличить численности профильных кадетских классов Следственного комитета России в образовательных учреждениях.

В своем выступлении председатель Кузбасского союза ветеранов специальной военной операции А.Н. Савин отметил важность политики открытости Следственного комитета. Ведомство заслужило доверие и стало последней надеждой для тех, кто не может найти помощи у других инстанций. Выразил надежду на дальнейшее сотрудничество в патриотической работе и поддержал инициативу о разработке и подписании соглашения о взаимодействии и сотрудничестве между Кузбасским союзом ветеранов специальной военной операции и следственным управлением. Такое соглашение будет способствовать более эффективной координации усилий и обмену информацией, что в конечном итоге приведет к улучшению условий для ветеранов и участников специальной военной операции. Добавил, что Кузбасский союз ветеранов специальной военной операции готов активно включиться в реализацию патриотических проектов и мероприятий.

Руководитель следственного управления поручил подчиненным сотрудникам разработать планы по их реализации.

В завершение мероприятия подписано соглашение о взаимодействии следственного управления с региональной общественной организацией «Союз ветеранов следственных органов Кемеровской области», направленное на участие ветеранов следствия в работе по раскрытию и расследованию преступлений.

Изображения



Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1842050>